

На гастроли в Индию

Группа артистов балета Большого театра СССР принимает участие в первом фестивале советской культуры и искусства в Индии. Прославленный коллектив на этом смотре, посвященном 60-летию Великого Октября, представляют лауреаты Московского международного конкурса артистов балета А. Михальченко, Н. Лавлова, В. Анисимов, В. Гордеев и другие. В Дели и Калькутте, Бомбее и Мадрасе они покажут фрагменты из спектаклей «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон Кихот», «Щетинная предосторожность», «Спартак».

На фестиваль выехали также художественные коллективы и исполнители из РСФСР, Литвы, Молдавии, Грузии, Узбекистана.

(Корр. ТАСС).

15 НОЯ 1971